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UVODNA NAVODILA ZA OCENJEVANJE 

Zunanji ocenjevalec mora smiselno slediti navodilom za ocenjevanje, v katerih so zapisane 
moderirane rešitve za posamezen izpitni komplet. 

Če kandidat poleg pravilne ugotovitve napiše še izključujočo, nepravilno trditev, se rešitev ovrednoti z 
0 točkami.  

Nejasne in nečitljive rešitve ter nejasni kandidatovi popravki se ovrednotijo z 0 točkami.  

Če v navodilu piše, da naj se pravilna rešitev podčrta ali obkroži, se pri vrednotenju upošteva tudi 
druga vrsta njene oznake. 

Slovenska zemljepisna imena in geografski pojmi morajo biti v celoti poimenovani pravilno.  

Pri tujih poimenovanjih naselbinskih in nenaselbinskih zemljepisnih imenih se dopušča zamenjava ali 
izpustitev ene črke.  

Pri vprašanjih višje ravni (pojasnite, analizirajte, ovrednotite) so v rešitvah navedeni le elementi. Za 
pravilno rešitev se upošteva, če kandidat uporabi vsaj en element v smiselni besedni zvezi. 
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IZPITNA POLA 1 

Obča geografija – Regionalna geografija sveta in Evrope 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  topli morski tokovi  
1 ena od: 

 višje temperature 
 več padavin 
 manjša letna temperaturna amplituda 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1 temperature: 
 visoke 

 

1 oblačnost: 
 jasno 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1  med 840 in 920   
1  pozimi / zima 

 poletje na severni polobli / naše poletje 
 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  območje polarne fronte Če kandidat poleg pravilnega 
območja označi še eno ali več 
območij, 0 točk. 

 23,5º vzhodne in zahodne geografske 
dolžine 

 osrednji del Indijskega oceana pozimi 
 V osrednja Azija pozimi 
 območje ob ekvatorju 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1  

 
 

 

 X 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 geografska širina, ena od: 
 Zaradi lege v zmerno toplem pasu / srednjih 

geografskih širinah / okoli 50º (SGŠ) / 
oddaljenosti od ekvatorja se pojavijo letni časi / 
so razlike med letnimi časi / je večja letna 
temperaturna amplituda / prevladujejo zahodni 
vetrovi / so temperature nižje, kot v tropskem 
pasu. 

Za dve pojasnitvi 2 točki, za eno 
pojasnitev ali dva opisa 1 točka. 

1 relief, ena od: 
 Zaradi gorovja / višjih nadmorskih višin so nižje 

temperature / višje količine padavin. 
 Zaradi privetrnih pobočij / gorovja / orografskih 

ovir je višja količina padavin. 
Skupaj 2  

 
 
Svet 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1  Murray  
1  Indijski ocean  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  Modra reka  
1 ena od: 

 gradnja hidroelektrarne (Treh sotesk) 
 gradnja jezu (Treh sotesk) 
 gradnja hidroakumulacije / akumulacijskega 

jezera 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2 ena od: 
 Obseg se je zmanjšal zaradi namakanja 

(bombaža) / prevelike rabe rečne vode. 
 Zaradi namakanja se je zmanjšal pritok v jezero 

/ jezero usiha. 
 Zaradi intenzivnega kmetijstva (ki temelji na 

namakanju) se je zmanjšal pritok v jezero … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1  južna Azija  
1 ena od: 

 monsunsko deževje 
 monsunsko podnebje 
 deževna doba v času poletnega monsuna 
 poletni monsun  
 taljenje snega / ledu v gorah 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 negativna posledica, ena od: 
 Zaradi brzic / strmega padca reka ni plovna v 

notranjost. 
 Zaradi brzic je plovnost od obale proti 

notranjosti kratka.  
 Zaradi brzic reka ni plovna od notranjosti do 

izliva. 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

1 pozitivna posledica, ena od: 
 Zaradi strmega padca ima velik hidroenergetski 

potencial. 
 Zaradi strmega padca ima reka večje 

samočistilne sposobnosti.  
 Zaradi slapov je turistično privlačna. 

Skupaj 2  
 
 
Svet 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1  Trži se predvsem znanje.  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2 dve od: 
 gospodarska / politična odvisnost od nekdanjih 

kolonialnih držav 
 nadzor nekdanjih kolonialnih držav nad 

gospodarstvom 
 odtekanje kapitala 
 družbe imajo še gospodarski / politični vpliv 
 pogojevanje naložb in pomoči 
 vsiljevanje (neustreznih) gospodarskih / 

političnih reform 
 ohranjanje nizkih okoljskih standardov 
 izkoriščanje afriškega prebivalstva / nizka cena 

delovne sile 
 netenje medetničnih sporov 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 1  Sever  
1 ena od: 

 lesna industrija / izvoz lesa 
 nahajališča rud / rudarstvo 
 živinorejske farme 
 naftna črpališča 
 vodna energija / gradnja hidroelektrarn 
 razvoj turizma 
 pristanišča ob Amazonki 
 (prosta) trgovina … 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2  Industrijsko območje se je razvilo zaradi 
bližine nahajališč premoga in železove 
rude. 

 

 B Razvoj teh panog industrije je povezan  
z univerzitetnimi središči in različnimi 
raziskovalnimi ustanovami. 

 B V Silicijevi dolini se je razvilo 
najpomembnejše ameriško središče 
mikroelektronike. 

 K razvoju industrijskih kompleksov so 
pripomogle plovne reke. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 1 dejavnost (ZDA): 
  industrija 

 

1 dejavnost (Avstralija): 
 rudarstvo 

 

1 ena od: 
 Avstralija je nastala v starejšem zemeljskem 

obdobju, zato ima veliko rud, ki jih pridobiva / 
izvaža. 

 V Avstraliji je zaradi večjega števila dnevnih 
kopov / poznejšega industrijskega razvoja / 
večji delež izvoza rud. 

 V Avstraliji so že iz kolonialnih časov izkoriščali 
predvsem naravne vire / rude. 

 Avstralija spada med vodilne države po zalogah 
in izvozu mnogih rud. 

 ZDA so vodilna industrijska država na svetu in 
izvažajo veliko industrijskih izdelkov / izdelkov 
visoke tehnologije. 

 ZDA so se najhitreje industrijsko razvijale / 
dolga tradicija raznovrstne industrije. 

 ZDA varčujejo svoje naravne vire, zato jih ne 
pridobivajo / jih izvažajo manj … 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

Skupaj 3  
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Evropa 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 Skandinavsko gorovje, ena od: 
 paleozoik 
 starejši paleozoik 
 silur 

 

1 Pireneji, ena od: 
 kenozoik 
 terciar 
 miocen 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 Nemško-Poljsko nižavje: 
 D 

 

1 Panonska kotlina: 
 B 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 ena od: 
 Ledeniško dolino / U-dolino / dolino, ki jo je 

izdolbel ledenik, je zalilo morje. 
 Ledenik je oblikoval dolino, ki jo je zalilo morje. 
 Ledenik je razširil (poglobil / preoblikoval) rečno 

dolino, ki jo je zalilo morje. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 1  apnenec  
1 ena od: 

 odlaganje / sprijemanje / sedimentacija / usedanje 
morskih organizmov / odmrlih organizmov 

 odlaganje / sprijemanje / sedimentacija / 
usedanje odmrlih organizmov v morju (Tetis) 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1 pojasnitev, ena od: 
 Alpske doline so slabo prevetrene, zato se 

onesnažen zrak zadržuje na njihovem dnu. 
 Za alpske doline je značilna temperaturna 

inverzija, zato se plini zadržujejo pod inverzijsko 
plastjo / je onesnaženost dna dolin velika. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 

1 opis, ena od: 
 prepoved vožnje tovornjakov ponoči / ob koncu 

tedna / med prazniki 
 prepoved vožnje težkim tovornjakom (z maso 

več kot 28 ton) 
 uvedba posebnih taks (na podlagi mase in 

prevoženih kilometrov) 
 preusmeritev prometa na železnice 
 gradnja (baznih) predorov 

 

Skupaj 2  
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Evropa 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 2 dve od: 
 odprava menjave valute 
 lažje primerjanje cen 
 lažje nakupovanje 
 enostavnejše potovanje 
 odprava / znižanje transakcijskih stroškov 
 manjša nihanja deviznega tečaja 
 povečanje (mednarodne) trgovine 
 boljše zavarovanje pred tveganji / gospodarsko 

krizo 
 lažji dostop do kapitala 
 stabilna valuta … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2 dve od: 
 kandidatka mora biti evropska država 
 usklajenost zakonodaje (z evropskim pravnim 

redom) 
 stabilne politične institucije 
 spoštovanje demokracije / volilna pravica / 

večstrankarski sistem 
 spoštovanje človekovih pravic 
 zaščita / spoštovanje manjšin 
 tržno gospodarstvo / sposobnost spopadanja  

s konkurenco / s trgom EU 
 stabilnost tečaja valute 
 nizke stopnje obrestnih mer 
 nizek državni proračunski primanjkljaj 
 stabilnost cen / nizka stopnja inflacije 
 vzdržnost javnih financ / javni dolg ne sme 

presegati 60 odstotkov BDP 
 sposobnost prevzemanja obveznosti članstva  

v EU 
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 2 ena od: 
 Zaradi izkušenj z delom / študijem v tujini mladi 

lažje najdejo prvo zaposlitev / so bolj zanimivi 
delodajalcem. 

 Zaradi možnosti usposabljanja znotraj podjetij / 
organizacij / univerz mladi hitreje dobijo 
zaposlitev. 

 Zaradi vključenosti podjetij / organizacij v 
program Erazmus+ ta/te odpirajo nova delovna 
mesta. 

 Zaradi mednarodnih izkušenj se mladi 
pogosteje odločajo za ustanovitev lastnih 
podjetij / kandidirajo za delovna mesta v tujini. 

 Zaradi boljšega znanja tujih jezikov so mladi 
bolj zaposljivi … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

26 2 ena od: 
 Ker bodo mladi ostali na posestvih, se bo 

ohranila poselitev / bo depopulacija ustavljena. 
 Ker bodo mladi ostali na kmetijah, se bo 

ohranila kulturna pokrajina / se bo ustavilo 
zaraščanje / deagrarizacija. 

 Ker bodo kmetje lahko kupili stroje / opremo / 
zemljišča, bodo ostali na podeželju / bodo 
nadaljevali obdelovanje kmetijskih zemljišč. 

 Ker se bodo lahko izobraževali, bodo uvajali 
trajnostne / okolju prijazne načine kmetovanja. 

 Ker bodo na kmetijah ostali mladi, bo več 
naložb v dopolnilne dejavnosti / turizem na 
kmetiji … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
 
Skupno število točk IP 1: 50  
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IZPITNA POLA 2 

Obča geografija – Geografija Slovenije 

Obča 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

1 1  migracijski saldo  
1  dnevna migracija  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

2 1  NE  
1  NE  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

3 1 ena od: 
 narodnostna sestava 
 etnična sestava 
 jezikovna sestava 

 

1  ena od: 
 tam živi italijanska narodnostna / etnična 

manjšina 
 na tem območju je italijanski jezik enakopraven 

slovenskemu jeziku  
 obvezna uporaba dvojezičnih napisov 
 uzakonjena pravica uporabe italijanskega jezika 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

4 1  101–300  
1 opis, ena od: 

 gospodarska razvitost (dobra) 
 nahajališča surovin (železove rude) 
 nahajališča energetskih virov (premoga) 
 razvita industrija 
 zgodnja industrializacija  
 razvit terciarni / kvartarni sektor / storitvene 

dejavnosti 
 možnost zaposlitve 
 več delovnih mest 
 dobre prometne povezave 
 možnost izobraževanja 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

5 1 pojasnitev (demografska), ena od: 
 Zaradi priseljevanja (predvsem mlajšega) 

prebivalstva je naravni prirastek višji. 
 Zaradi priseljevanja se spreminja starostna 

sestava prebivalstva / izobrazbena sestava 
prebivalstva / ekonomska ali zaposlitvena 
sestava prebivalstva. 

 Zaradi možnosti zaposlovanja v sekundarnem 
in terciarnem sektorju se manjša delež 
zaposlenih v kmetijstvu. 

 Prebivalstvo je še vedno zaposleno v mestu 
(čeprav se odseljuje na podeželje), zato je 
veliko dnevnih migrantov / značilna dnevna 
migracija. 

 Zaradi priseljevanja se veča število prebivalcev / 
gostejša poselitev. 

Za popolni pojasnitvi 2 točki,  
za eno popolno pojasnitev ali dva 
opisa 1 točka. 

1 pojasnitev (gospodarska), ena od: 
 Zaradi boljših prometnih povezav (med mestom 

in podeželjem) se podeželska naselja širijo / 
nastajajo stanovanjske cone / oskrbni centri / 
industrijske cone / obrtne cone. 

 Zaradi selitve industrije / terciarnih dejavnosti iz 
mesta so boljše prometne povezave (med 
mestom in podeželjem) / prometna 
infrastruktura / informacijska infrastruktura. 

 Zaradi selitve industrije / terciarnih dejavnosti 
se na podeželju opušča kmetijska dejavnost. 

 Zaradi selitve industrije / terciarnih dejavnosti 
se na podeželju poveča možnost zaposlitve. 

Skupaj 2  
 
 
Slovenija 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

6 1 poleti, ena od: 
 vetrolom 
 požari 

 

1 pozimi, ena od: 
 žled 
 snegolom 
 vetrolom 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

7 1 naravni, ena od: 
 razgiban relief (pomanjkanje ravnin) 
 strmina reliefa 
 hribovit relief 
 kraški relief 
 slabo rodovitne prsti 

 

1 družbeni, ena od: 
 opuščanje kmetijstva / deagrarizacija 
 staranje (kmečkega) prebivalstva 
 velika skrb za gospodarno ravnanje z gozdovi 
 depopulacija 
 zavarovana območja 
 ogozdovanje 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

8 1  C  
1  D  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

9 2  A 
 D 
 E 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

10 1 vpliv reliefa: 
 Zaradi uravnanega reliefa / ugreznine / 

najnižjega reliefa Ljubljanske kotline / se voda 
zadržuje / so prsti mokrotne / šotne / debelejše. 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

1 vpliv kamninske podlage: 
 Zaradi nanosov ilovice in gline so prsti 

mokrotne / slabo zračne / zbite. 
Skupaj 2  

 
 
Slovenija 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

11 1 A: 
 Kranjska Gora 

 

1 B: 
 Bovec 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

12 1 krak avtocestnega križa: 
 Ilirika / A2 

 

1 evropski prometni koridor: 
 X. / deseti koridor / 10. 

 

Skupaj 2  
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Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

13 2 dve od: 
 (turistična) razbremenitev Triglavskega 

narodnega parka 
 ponudba / prodaja domačih izdelkov 
 ohranjanje poselitve / zmanjšanje odseljevanja / 

zaustavitev praznjenja naselij 
 ohranjanje kulturne dediščine / obnavljanje 

stavb / obnavljanje gospodarskih poslopij v 
tradicionalnem slogu 

 ohranjanje čistih virov pitne vode 
 ohranjanje biotske pestrosti 
 ohranjanje habitatov 
 ohranitev rabe tal … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

14 2 dve od: 
 Zaradi želje po povečani dostopnosti kraja 

uredijo / zgradijo prometno infrastrukturo. 
 Zaradi večje privlačnosti kraja uredijo okolico. 
 Zaradi širitve turistične ponudbe zgradijo 

kolesarske poti / pešpoti / učne poti / 
rekreacijske poti / kulturne objekte / športne 
objekte / trgovske objekte. 

 Zaradi turističnega povpraševanja se povečajo 
bivalne zmogljivosti / gradijo hotele / lokalno 
prebivalstvo gradi apartmaje / se naselje širi / 
se spreminja namembnost poslopij / se 
kmetijska zemljišča spreminjajo v gradbene 
parcele … 

Za dve popolni pojasnitvi 2 točki, 
za eno pojasnitev ali dva opisa  
1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

15 2 ena od: 
 Ker Luko Koper obdaja zavarovano območje / 

naravni rezervat / Škocjanski zatok se ne more 
širiti. 

 Zaradi pomanjkanja prostora najemajo 
skladišča zunaj Kopra / skladišča v Sežani. 

 Zaradi litoralizacije / interesa drugih 
gospodarskih dejavnosti (industrije, turizma, 
kmetijstva) se ne morejo širiti. 

 Zaradi hrupa / onesnaževanja morja / 
nevarnosti nesreč (npr. izlitje olja, nafte, 
škodljivih snovi) se javnost / okoljevarstveniki  
z njenim širjenjem ne strinjajo. 

 Zaradi povečane količine pretovora je potreben 
drugi tir / nova železniška povezava / je 
prometna infrastruktura preobremenjena. 

 Zaradi prepočasne gradnje drugega tira Luka 
Koper ne more povečati količine pretovora / ne 
more razširiti svoje ponudbe. 

 Zaradi plitvosti morja v pristanišče ne morejo 
pripluti večje ladje / morsko dno poglabljajo. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Slovenija – pokrajine 1 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

16 2  NE Predalpske pokrajine se razprostirajo 
zahodno, južno in vzhodno od Ljubljanske 
kotline. 

Za tri pravilne rešitve 2 točki,  
za dve ali eno 1 točka. 

 NE Ljubljanska in Velenjska kotlina sta edini 
kotlini v Predalpskih pokrajinah. 

 DA V Predalpskih pokrajinah je pestra 
geološka zgradba. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

17 1 slika 5: 
 Ljubljanska kotlina 
 Ljubljanska kotlina (brez Ljubljanskega barja) 

 

1 slika 6: 
 Posavsko hribovje 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

18 1 ime pokrajine, ena od: 
 Idrijsko-Cerkljansko hribovje 
 Idrijsko hribovje 
 Zahodno predalpsko hribovje 

 

1 gospodarska panoga: 
 rudarstvo 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

19 2 ena od: 
 Zaradi razgibanega / strmega / višjega reliefa 

se je razvilo gozdarstvo. 
 Zaradi razgibanega / strmega / višjega reliefa 

se je razvila živinoreja. 
 Zaradi razgibanega / strmega / višjega reliefa  

je malo poljedelstva. 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

20 2 ena od: 
 Razvile so se evtrične rjave prsti, kar je vplivalo 

na razvoj poljedelstva / veliko njiv / polj. 
 Razvile so se bazične / rodovitne / debele / 

zračne prsti, kar je vplivalo na razvoj 
poljedelstva … 

Za popolno pojasnitev 2 točki,  
za samo opis 1 točka. 
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Slovenija – pokrajine 2 

Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

21 1 A: 
 Vipava 

 

1 B: 
 Rižana 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

22 1  C  
1 ena od: 

 prehod s flišnega na kraški svet 
 ponor v Škocjanskih jamah 
 prehod z neprepustne na prepustno podlago 
 reka priteče na kras / apnenec / prepustno 

podlago 

 

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

23 1  B  
1  C  

Skupaj 2  
 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

24 2 dve od: 
 gradnja čistilnih naprav 
 redne meritve / obveščanje o kakovosti vode 
 ureditev iztokov v morje daleč od kopaliških 

območij  
 ureditev kanalizacije / priključitev vseh objektov 

na kanalizacijsko omrežje 
 poostren nadzor nad iztoki iz gospodinjstev in 

drugih objektov 
 vzdrževanje kanalizacije … 

 

 
Naloga Točke Rešitev Dodatna navodila 

25 1  A  
1 ena od: 

 Zaradi višjih nadmorskih višin so v notranjosti 
Obsredozemskih pokrajin nižje temperature. 

 Zaradi višjega reliefa je v notranjosti 
Obsredozemskih pokrajin več padavin. 

 Zaradi večje nadmorske višine so v notranjosti 
Obsredozemskih pokrajin temperature nižje in 
je več padavin. 

Za popolno pojasnitev 1 točka,  
za samo opis 0 točk. 
 
Pravilne so tudi rešitve, ki se 
nanašajo na obalne dele. 

Skupaj 2  
 
 
Skupno število točk IP 2: 50 


